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о проведении областного фестиваля-конкурса хореографического искусства 
«Формула танца - 2024»

Общие положения
Областной фестиваль-конкурс хореографического искусства «Формула танца – 2024» (далее – конкурс) проводится бюджетным учреждением культуры Омской области «Государственный центр народного творчества» (далее – БУК ГЦНТ) совместно с органами и учреждениями культуры муниципальных районов Омской области и города Омска.
Учредитель конкурса – Министерство культуры Омской области.
Конкурс проводится среди балетмейстеров-постановщиков (далее – конкурсанты) самодеятельных хореографических коллективов независимо от ведомственной принадлежности коллектива (конкурс балетмейстерских работ).

Цель и задачи конкурса:
- выявление лучших балетмейстерских работ;
- поддержка и популяризация балетмейстерского и исполнительского творчества;
- создание условий для профессионального роста и обмена опытом постановочной деятельности;
- патриотическое воспитание детей и подростков средствами хореографического искусства;
- сохранение и развитие танцевальной культуры и художественной культуры в целом.

Порядок и сроки проведения
Конкурс проводится по следующим номинациям:
- народно-сценический танец (сценическое исполнение народного танца);
- стилизованный народный танец;
- эстрадный танец;
- современный танец;
- бальный танец.
Критерии оценок балетмейстерских работ:
 - композиционное решение;
 - актуальность темы;
 - сочетание музыкального материала и хореографической лексики;
 - учёт возрастных особенностей постановщиком в технике исполнения;
 - новизна в постановочном решении;
- сценическая культура;
- сценический костюм;
- художественная целостность постановки. 
Конкурс проводится по отдельному графику с февраля по март 2024 года в 6-ти муниципальных районах Омской области и в городе Омске (по выбору участников).
	Дата
	Место проведения

	17 февраля
	р.п. Большеречье, РДК

	25 февраля
	г. Тара, КДЦ «Север»

	3 марта
	г. Исилькуль, ДК им. В.В. Радула

	10 марта
	р.п. Марьяновка, РДК

	23 марта
	р.п. Павлоградка, РИМДЦ

	24 марта
	г. Омск, БУК «ГЦНТ»

	31 марта 
	г. Калачинск, МКДЦ



Гала-концерт победителей и церемония награждения состоится в ноябре 2024 года. Информация о месте и дате проведения будет предоставлена дополнительно.
Для участия в конкурсе необходимо направить заявку установленного образца (форма прилагается) и фонограммы исполняемых хореографических произведений. Фонограммы должны быть записаны в формате mp3 и направлены по электронной почте в ГЦНТ вместе с заявкой. Каждая звукозапись должна быть с указанием названия конкурсного номера, названия коллектива или фамилии исполнителя.
Заявки на участие в конкурсе принимаются до 15 февраля 2024 года на e-mail: gcnt-genre55@mail.ru (с пометкой «Формула танца»).

Подведение итогов
Победителей определяет жюри конкурса, состав которого утверждается приказом БУК «ГЦНТ». Решения жюри, оформленные протоколом, пересмотру и обжалованию не подлежат. Жюри имеет право присуждать не все звания, делить их между участниками.
В каждой номинации победителям конкурса присуждаются звания лауреатов I, II, III степени и дипломантов I, II, III степени. 
Главной наградой конкурса является Гран-при и присуждается только одному конкурсанту.
Дополнительные специальные номинации (при необходимости) будут определены жюри в ходе подведения итогов. Конкурсанты, не занявшие призовые места, награждаются дипломами за участие.
Среди конкурсантов по рекомендации жюри будут определены участники Регионального культурного проекта «Кубок Губернатора по художественному творчеству».

Финансовые условия
Стоимость участия в областном конкурсе балетмейстерских работ составляет 3500 рублей вне зависимости от количества представленных конкурсных работ.
Творческие коллективы учреждения, на базе которого проводится конкурс, освобождаются от оплаты за участие.
Указанная сумма перечисляется на лицевой счёт или вносится в кассу БУК ГЦНТ на основании договора до 29 февраля 2024 года.
Финансирование расходов по организации и проведению конкурса осуществляется за счёт субсидий бюджетным учреждениям на иные цели по учреждениям культурно-досугового типа, а также средств, собранных за участие в фестивале-конкурсе. 
Средства, выделенные за счёт субсидий бюджетным учреждениям на иные цели по учреждениям культурно-досугового типа, расходуются на оплату работы председателя и членов жюри, ведущего зональных этапов фестиваля-конкурса, приобретение дипломов, благодарственных писем, рамок для вручения дипломов и печатной продукции.
Средства, собранные за участие в фестивале-конкурсе, используются на приобретение сувенирной, печатной продукции и канцелярских принадлежностей. 
Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд в оба конца, проживание, питание) производятся за счёт направляющей организации или средств конкурсантов.

Права организаторов
Все права на использование фото и видеоматериалов, произведенных в рамках конкурса, принадлежат организаторам конкурса и могут использоваться на их усмотрение.
Во исполнение Федерального закона от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» участники конкурса дают согласие Организатору на обработку (сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение) следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество, год, дата рождения, место рождения, адрес места жительства, место работы, должность, номер паспорта, сведения о дате выдачи и выдавшем его органе, код подразделения, номера телефонов, электронный адрес, ИНН, в целях исполнения настоящего договора и законодательства Российской Федерации.

[bookmark: _GoBack]Контактная информация:
БУК «ГЦНТ»: 644029, г. Омск, пр. Мира, 58;
e-mail: gcnt-genre55@mail.ru.
Координатор – Чупахина Анна Юрьевна,
тел.: 22-39-07, 8-913-966-75-81.
